電大學

富達證券投資信託股份有限公司 函

地址:台北市信義區忠孝東路五段68號11樓聯絡人:通路業務部(SITE-202303-038)

電話:0800-009-911

電子郵件:TWSITEWHOLESALE@fil.com

受文者: 匯豐(台灣)商業銀行股份有限公司

發文日期:中華民國112年3月31日 發文字號:富達業字第1120000005號

速別:速件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文(112P000006_1120000005_112D2000005-01.pdf、112P000006_1120000005_1

12D2000006-01.pdf \ 112P000006_1120000005_112D2000007-01.pdf)

主旨:本公司總代理之富達基金—歐元現金基金(本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金)及富達基金—美元現金基金(本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金)(以下合稱「本基金」)變更基金英文名稱事宜,詳如說明,敬請查照。

說明:

訂

線

- 一、本變更業經金融監督管理委員會112年3月3日金管證投字 第1120331717號函核准在案(詳如附件一)。
- 二、本基金之英文名稱將自112年4月11日(含)變更如下,本次變更英文名稱已刪除「Sustainable(永續發展)」一詞,故無另外加註(本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金)警語。
- 1. 「富達基金—歐元現金基金 (Fidelity Funds Sustainab le Euro Cash Fund)」變更為「富達基金—歐元現金基金 (Fidelity Funds Euro Cash Fund)」。
- 2. 「富達基金—美元現金基金(Fidelity Funds Sustainab le US Dollar Cash Fund)」變更為「富達基金—美元現金基





訂

線

金(Fidelity Funds - US Dollar Cash Fund)」。

- 三、前述詳細內容請參照本函所附之股東通知信(詳如附件二
 -) 及本基金各級別之基金名稱變更前後對照表(詳如附件 三)。
- 四、若您對以上變更有任何相關的疑問,請聯絡您專屬的服務 專員,或請致電富達客戶服務專線0800-009-911。

正本:三信商業銀行股份有限公司、上海商業儲蓄銀行股份有限公司、中國信託商業銀 行股份有限公司、元大商業銀行股份有限公司、日盛國際商業銀行股份有限公司 、王道商業銀行股份有限公司、台中商業銀行股份有限公司、台北富邦商業銀行 股份有限公司、台新國際商業銀行股份有限公司、永豐商業銀行股份有限公司理 財商品部、玉山商業銀行股份有限公司、兆豐國際商業銀行股份有限公司、合作 金庫商業銀行股份有限公司、安泰商業銀行股份有限公司、京城商業銀行股份有 限公司、板信商業銀行股份有限公司、法商法國巴黎銀行台北分公司、花旗(台 灣)商業銀行股份有限公司、星展(台灣)商業銀行股份有限公司、高雄銀行股份有 限公司信託部、國泰世華商業銀行股份有限公司、第一商業銀行股份有限公司、 凱基商業銀行股份有限公司、渣打國際商業銀行股份有限公司、華南商業銀行股 份有限公司、華泰商業銀行股份有限公司、陽信商業銀行股份有限公司、匯豐(台灣)商業銀行股份有限公司、瑞士商瑞士銀行股份有限公司台北分公司、瑞興商 業銀行股份有限公司、彰化商業銀行股份有限公司、臺灣土地銀行股份有限公司 、臺灣中小企業銀行股份有限公司、臺灣新光商業銀行股份有限公司、臺灣銀行 股份有限公司、遠東國際商業銀行股份有限公司、聯邦商業銀行股份有限公司、 中租證券投資顧問股份有限公司、元大證券股份有限公司、元富證券股份有限公 司、日盛證券股份有限公司、台新綜合證券股份有限公司、永豐金證券股份有限 公司、兆豐證券股份有限公司、香港上海匯豐證券股份有限公司、國泰綜合證券 股份有限公司、基富通證券股份有限公司、統一綜合證券股份有限公司、凱基證 券股份有限公司、富邦綜合證券股份有限公司、華南永昌綜合證券股份有限公司 、新加坡商瑞銀證券股份有限公司台北分公司、群益金鼎證券股份有限公司、鉅 亨證券投資顧問股份有限公司、三商美邦人壽保險股份有限公司、中國人壽保險 股份有限公司、元大人壽保險股份有限公司、台灣人壽保險股份有限公司、全球 人壽保險股份有限公司、全球證券投資顧問股份有限公司、合作金庫人壽保險股 份有限公司、安聯人壽保險股份有限公司、宏泰人壽保險股份有限公司、法商法 國巴黎人壽保險股份有限公司台灣分公司、保誠人壽保險股份有限公司、南山人 壽保險股份有限公司、英屬百慕達商友邦人壽保險股份有限公司台灣分公司、國 泰人壽保險股份有限公司、第一金人壽保險股份有限公司、富邦人壽保險股份有 限公司、新光人壽保險股份有限公司、遠雄人壽保險事業股份有限公司、復華證 券投資信託股份有限公司、安達國際人壽保險股份有限公司

副本: 電2028/03/31文 2 18:25:40章

檔 號: 保存年限:

金融監督管理委員會 函

地址:22041新北市板橋區縣民大道2段7號1

8樓

承辦人: 黃焜烽 電話: 02-2774-7479 傳真: 02-8773-4154

電子信箱: dannyhuang@sfb. gov. tw

受文者: 富達證券投資信託股份有限公司(代表人李少傑先生)

發文日期:中華民國112年3月3日

發文字號:金管證投字第1120331717號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

裝

線

主旨:所報貴公司代理之「富達基金-歐元現金基金 」等2檔境 外基金變更英文名稱一案,同意照辦,並請依說明事項辦 理,請查照。

說明:

- 一、依據貴公司112年1月18日(一一二)富證信字第016號函及2月13日、2月14日、2月16日、2月18日、3月2日補充說明 辦理。
- 二、旨揭2檔境外基金明細及變更前後中英文名稱如下:
 - (一)「富達基金-歐元現金基金 (Fidelity Funds-Sustaina ble Euro Cash Fund)」變更為「富達基金-歐元現金 基金 (Fidelity Funds-Euro Cash Fund)」。
 - (二)「富達基金-美元現金基金(Fidelity Funds-Sustaina ble US Dollar Cash Fund)」變更為「富達基金-美元 現金基金(Fidelity Funds-US Dollar Cash Fund)」

三、請自旨揭境外基金名稱變更生效日起1年內,於投資人須





裝

知及公開說明書中譯本等銷售文件及通知客戶之資料,並列旨揭基金之新舊名稱。

四、貴公司應依境外基金管理辦法第12條第6項規定,於事實發生日起3日內經由本會指定之資訊傳輸系統(www.fundclear.com.tw)辦理公告,並將修正後之公開說明書中譯本及投資人須知,依前揭辦法第37條及39條之規定於修正後3日內辦理公告。

正本:富達證券投資信託股份有限公司(代表人李少傑先生)

副本:中華民國證券投資信託暨顧問商業同業公會(代表人劉宗聖先生)、臺灣集中保管

結算所股份有限公司(代表人朱漢強先生) 15:20:28/03/03/03/





Fidelity Funds Société d'Investissement à Capital Variable 2a rue Albert Borschette, L-1246 B.P. 2174, L-1021 Luxembourg R.C.S. Luxembourg B 34036

Tél: +352 250 404 1 Fax: +352 26 38 39 38

此為重要文件,請您立即閱讀 倘有任何疑義,請尋求專業建議

2023年3月31日

親愛的股東,

本函係為通知您關於富達基金之子基金以下變更。

任何未於本函定義之專有名詞,其意義與富達基金台灣部分公開說明書(下稱「公開說明書」)內所載相同。

變更之內容

下列子基金之基金名稱經決定變更如下:

- 「富達基金—歐元現金基金¹ (本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金)」 將變更為「富達基金—歐元現金基金」。
- 2. 「富達基金—美元現金基金² (本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金)」將變更為「富達基金—美元現金基金」。

上述變更係為反映永續投資法規慣例之變革,為免疑義,子基金之其他特徵皆維持不變。

成本

上述變更所衍生之行政費用(包含任何法律、查核、郵務與監理費用)將由富達基金的投資經理人 FIL Fund Management Limited (及/或富達集團之任何關係企業)負擔。

變更生效日期

上述各檔子基金之變更生效日期為2023年4月11日。

若您就上述變更有任何疑問,請聯繫您的財務顧問或致電富達客服專線 0800-00-99-11。 此致,

1111

Nishith Gandhi FIL (Luxembourg) S.A.代表人 富達基金之公司董事

¹ 原英文名稱為「Fidelity Funds – Sustainable Euro Cash Fund」,惟本基金非屬環境、社會及治理相關主題之境外基金,故基金中文名稱未按照英文名稱加上「永續發展」,且依金融監督管理委員會中華民國 111 年 1 月 11 日金管證投字第 1100365536 號令規定,於中文基金名稱後加註「**(本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金)**」之警語。本次變更英文名稱為「Fidelity Funds –Euro Cash Fund」,刪除「Sustainable(永續發展)」一詞,故無另外加註前述警語之必要。

² 原英文名稱為「Fidelity Funds – Sustainable US Dollar Fund」,惟本基金非屬環境、社會及治理相關主題之境外基金,故基金中文名稱未按照英文名稱加上「永續發展」,且依金融監督管理委員會中華民國 111 年 1 月 11 日金管證投字第 1100365536 號令規定,於中文基金名稱後加註「**(本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金)**」之警語。本次變更英文名稱為「Fidelity Funds –US Dollar Cash Fund」,刪除「Sustainable(永續發展)」一詞,故無另外加註前述警語之必要。

【附件三】本基金各級別之基金名稱變更前後對照表

基金及股份類別名稱(變更前)	基金及股份類別名稱(變更後)	ISIN Code
富達基金 - 美元現金基金 (A股美元)(本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金) Fidelity Funds - Sustainable US Dollar Cash Fund A-USD	富達基金 - 美元現金基金 (A股美元) Fidelity Funds - US Dollar Cash Fund A-USD	LU0064963852
富達基金 - 美元現金基金 (A股累計美元)(本基金非屬環境、社會及治理相關主題 基金) Fidelity Funds - Sustainable US Dollar Cash Fund A-ACC-USD	富達基金 - 美元現金基金 (A股累計美元) Fidelity Funds - US Dollar Cash Fund A-ACC-USD	LU0261952922
富達基金 - 美元現金基金 (Y股累計美元)(本基金非屬環境、社會及治理相關主題 基金) Fidelity Funds - Sustainable US Dollar Cash Fund Y-ACC-USD	富達基金 - 美元現金基金 (Y股累計美元) Fidelity Funds - US Dollar Cash Fund Y-ACC-USD	LU0346392565
富達基金 - 歐元現金基金 (A股歐元)(本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金) Fidelity Funds - Sustainable Euro Cash Fund A-EUR	富達基金 - 歐元現金基金 (A股歐元) Fidelity Funds - Euro Cash Fund A-EUR	LU0064964074
富達基金 - 歐元現金基金 (A股累計歐元)(本基金非屬環境、社會及治理相關主題基金) Fidelity Funds - Sustainable Euro Cash Fund A-ACC-EUR	富達基金 - 歐元現金基金 (A股累計歐元) Fidelity Funds - Euro Cash Fund A-ACC-EUR	LU0261953490